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v/ CnoBo «rpoyeHmy»

_- NPONCXOOUT OT NTaTUHCKOIo

N3 nctopuga
YCTHbLIV cYEeT

[Tpnmepsl

3anauu
Tor

Bbixoa

N CrnoBa pro centum, 4TO
+9 bykBanbLHO NepeBoaNTCHA

42 «3a COMHK», UWIMN «CO Cma».

+3
v O0o3HavyaeTcsa CMMBOJIOM
%.

Hanpumep: 1%, 13%, 45% n T.A.



aaTeMaTl/l KE

BbINOSIHM YCTHOE
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13 uctopus

YCTHbIN cYeT —}
[lpumepbl +2
3ajayu +3
WTtor

Bbixoa
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13 ncrtopums +1
YCTHbIN CYET +9
[Mpnmepbl =)
3agaym +5
WTor

Bbixon

Cm =

YTOoObI NepeBeCT AECATUYHYIO
Opo0b B MPOLEHTHYO 3anunch,
HeobXxoaMMO YMHOXUTb OaHHYI0
ApoObb Ha 100.

Hanpumep:
0,01=0,01-100% = 1%
0,43=0,43-100% =43%
0,125=0,125-100% =12,5%
7,68 =7,68 - 100% = 768%

OK



Cn =

YT00ObI NepeBecTH

NMPOLEHTHYHO 3alNChb B
WSS necamiinyio apod,

N3 nctopusd +1  HeobxoguMmo pasgennTb

VCTHBIN cYeT +9 AaHHbI ApoueHT Ha 100.

[ 2L L = Hanpumep: 89% = 89% : 100% = 0,89
Sanauu +5  50% =50% : 100% = 0,50 = 0,5

VTor 123% = 123% : 100% = 1,23

S 5% = 5% : 100% = 0,05

0,8% =0,8% : 100% = 0,008
[MToHan
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3agaya Nel

B knacce 25 y4eHUKOB. 20% Kfacca
— OTNNYHUKN. CKONbKO YYEHMKOB B
Kriacce aBnaTCAa OTSINYHUKAMN?

Ecnu B 3agade 1o cMbicsly MOXXHO
NnocTaBUTb CIIOBO «OM», TO ANg
peLleHnsa HeobxoamMmo rnepeBecTu
NPOLIEHT B AECATUYHYIO APODOb, a
3aTeM YMHOXXUMb YUCIO Ha
Nony4YeHHyo Opoob.
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3agada Nei
B knacce 25 y4eHuKoB. 20%

_- «OT» Knacca — OTIIMYHUKN.

3 ncrtopug +1  CKOnbKO Y4EeHMKOB B Knacce
VCTHBIN cueT +9  SIBNSAOTCA OTIINYHMKAMU?
[lpnmepsbl +2 Er—

3apauu => 1)20%=0,2

NTor 2)25-0,2 =5 (y4.) OTNIUYHUKMK
BbiXos OTBET: OTNMIMYHUKOB 5

YEJ10BEK B KI1aCcCe.
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3anaya Ne2

B knacce 3 y4eHuka aBnarTcA
OT/IMYHUKAMWU, YTO cocTaBngaeT 15%
BCero kracca. CKornbKo Bcero
YYEHUKOB B Knacce?

Ecnu B 3agaye 1o cMbicrly MOXHO
NMOCTaBUTb CJ10BO «3/MmMo», TO AJA
peLleHnsa HeobxoamMmMo NepeBeCTU
NPOLEHT B AECATUYHYIO ApObb, a
3aTeM pal3oesiums YNUCKo Ha
NosTIy4YeHHY0 Apo0Ob.



3anaya Ne2

B knacce 3 y4eHuka aBnarTcA
MSARSHENNNINN o rvvkamn, «aTo» 15% Bcero

N3 nctopus +1  knacca. CKonbKo BCEro y4eHUKOB B

YCTHBbI cyeT +9  Knacce?

[pumepbl +2  PelieHue:

3agaun =) 1)15%=0,15

Tor 2)3:0,15=300:15=20(y4.) BCEIO B
Knacce

=11 OTBeT: Bcero 20 y4eHUKOB B
Krnacce.



3agada Ne3
B knacce 30 y4eHuKoB. 13 H1x 18

WISATEHENIN N crosex yuatcs Ha 4-5. kakor

13 ncrtopums +1  MNPOLEHT Knacca yyarca Ha 4-5?
YCTHbIN cYeT +9
[Ipumepbl +2  PeweHue:
3agaum - 1)['lepeMHOXNTb Yncna crosiwme B
Y nape
et 2)Pasgenutb Ha TPETbE YNCTIO
Bbixon Bcero: 30 yu. 100%

Ha 4-5: 18 yu: ?



Cg =

3agada Ne3
B knacce 30 y4eHukoB. 13 Hux

KaKOU NMPoOLUEHT KracCa y4aTcA

13 ncropud t1 5450
YCTHbIN cYeT 9 Peruenne:
[1pumepbl +2  Bcero: 30 yu. 100%
3anaun — Ha4s: 18yy, — ?
o) o
Vitor 1)18 - 100% : 30 = 60% (y4.) y4yaTcs
— Ha 4-5
Bbixon OTBeT: 60% yYallMxca y4aTca Ha
4-5.
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aaTeMaTl/l KE

“Cnacubo = . Tenepb
nonpoodyto pewwmnTb 3aga4uu

N3 ydebHuMKa

N




YTO HOBOIO Thl CErogHs

y3Han?

Mositema [ecatTnyHble Apobr MOXHO
I3 uctopus +1 3anucoiBaTth B BUAe
NMPOLIEHTOB
YCTHbIN cyeT +9 YTo Takoe
[lpumepsbl +2 «MPOLEHT»?
N MpoueHT — 3TO coTas Aons
Sana -3 yucna
WTor =
Bbixon



Chg =

Kak nepeectu
OECATUYHYI0 Opobb B

Montewa o
Y1006l NepeBeCTN 4ECATUYHYIO

3 nctopus +1 | npobb B NPOLEHTHYO 3aMuCh,

YCTHbIN CYET +9 | HeobXxoaMMO YMHOXUTb OaHHYI0

Mpumeps! +2 ApobbHa 100

3agayu +3 = Kak nepeBecTu npoueHT

Vtor = B AECATUYHYIO ApO0Ob?

Bbixoa UT0obObI NepeBecTU
MPOLEHTHYIO 3anuch B
OECATNYHYIO OpO0Ob,

--- HeobxoanMo pasaenuTs
OAHHBI MPOLUEHT Ha 100



akoe AencrtBmne Hy>XHo
BbIlMOJIHUTb, €CJ1N B 3ala4ye

_ MO>XHO NO CMbICJ1y MOCTaBUTb
CITOBO «OT»?

/3 nctopus +1
> Ecnuv B 3agaye 1o cMmbicry

YCTHbIN cyeT +3 MOXXHO MOCTaBUTb CITOBO «OM»,

[Tpnmepsbl +2 TO ANsi peleHnss Heobxoanmo

3anauu +3 nepeBecTn NPOLEHT B

Utor = OECATNYHYI0 ApOobb, a 3aTemM
YMHOXUMb YNCIO0 HA

Beixon NonyyYeHHyo Apobb:.
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akoe OencTBme HY>XXHO
BbIMNONMHUTL, €CIN B 3aga4e
MO>XHO NO CMbICJ1y MOCTaBUTb
CITOBO «3Mo»?

Ecnu B 3agadve o cMmeicry
MO>XHO NOCTaBUTb CII0BO
«3Mo», TO AJ1A peeHnd
HeobxoaMMO rnepeBeCcTU
NPOLIEHT B AECATUYHYIO OPODb,
a 3aTeM pasoesiumae YNCAO Ha
NONyYeHHY0 OpOo0kb.



aaTeMaTl/l KE

Monoaeu! Tbl OTANYHO

nopabotan!

Moavema
13 ncrtopums +1

YCTHbIN CYET +9

[lpumepbl +2

3agaym +3

NTtor =)

Bbixon




Cem =

- YPOK OKOHYEH.

Moavema

y Cnacunbo 3a
3 UICTOPUS +1

YCTHbIN cYeT +9 BHI/IMaHI/Ie' |

[lpumepbl +2

3agaym +3 I

Utor

e =  Maths



